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Acest document prezintă 7 imagini ale ecranului PC-ului personal pentru 

utilizarea platformei digitale „Google Classroom” în planificarea, desfășurarea 

și monitorizarea activităților didactice de predare-învățare-evaluare la 

disciplina chimie pentru clasa a VII-a D și a VIII-a D de la Școala Gimnazială 

Sascut, comuna Sascut, jud. Bacău. O descriere sumară de conținut este 

prezentată pentru fiecare imagine. 

Imaginea nr. 1: Pagina de început „Google Classroom” unde sunt inițiate 

clasele/disciplinele și utilizatorii (cadre didactice și elevi).  

 

Imaginea nr. 2: Calendarul/orarul școlar pe clase/discipline unde sunt înscrise 

orarul conferințelor online și termenele pentru predare a 

fișelor/chestionarelor/eseurilor care sunt lucrate de către elevi.   

 



Imaginea nr. 3: Pagina de lucru pentru unitatea de învățare U.3.3. „Săruri cu 

utilizări practice” (clasa a VIII-a) care cuprinde materiale de predare-învățare, 

fișe de lucru/documentare, etc. 

 

 

 

Imaginea nr. 4: Pagina de colectare a punctajului individual și al clasei în cazul 

testelor de evaluare (missing – lucrare nepredată; cifră -punctaj lucrare predată 

la termen; cifră „done late” - punctaj lucrare predată cu întârziere). Prima 

coloană a acestul tabel include numele și prenumele elevilor (parte eliminată în 

imaginea dată).  

 

 



Imaginea nr. 5: Secvență dintr-un chestionar digital, unde elevii 

răspund/completează online formularul de la terminalul personal, trimit 

lucrarea și primesc automat punctajul. Punctajul este colectat automat în 

„catalogul” online. Părinții pot fi incluși pe platformă pentru a vizualiza 

catalogul elevului.  

 

 

 

 



Imaginea nr. 6: Fotografie din timpul orei online realizată cu ajutorul aplicației 

„Google Meet”. Numărul și codul conferinței web sunt integrate în domeniul 

clasei/disciplinei corespunzătoare. Pot fi invitate și persoane/contacte externe 

clasei de elevi.  

 

 

 

Imaginea nr. 7: Fotografie digitală din timpul orei virtuale cu elevii. Se vede 

Modulul 7 din capitolul „Săruri” (pentru adresa web accesați: „Săruri” – 

platforma AEL. ). 

 

 

http://imake.lefo.ro/~laurentiu.bulgaru/ael/8/saruri/index.html
http://imake.lefo.ro/~laurentiu.bulgaru/ael/8/saruri/index.html


Mulțumiri 

Mulțumesc pentru încredințarea de a realiza acest material, dnei director Sandu Ionela de la Scoala 

Gimnazială Sascut, comuna Sascut, jud. Bacău, și nu în ultimul rând ing. IT Ștefănescu Adrian pentru 

oportunitatea accesului comunității școlii pe această platformă.  

 

Informație utilă 

Documentul nu conține informații senzitive, și deci poate fi făcut public și deci publicat pe pagina de 

web al Inspectoratului Școlar Județean Bacău.   


